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○日   時  令和６年５月１３日（火）午後１時３０分から午後１時４０分 

 

○場   所  台東区役所 ６階 教育委員会室 

 

○出 席 者 

     教   育   長   佐藤 徳久 

     教育長職務代理者   垣内恵美子 

     委      員   髙森 大乗 

 

○出 席 者 

     事 務 局 次 長   前田 幹生 

     庶 務 課 長   山田 安宏 

     教育施設担当課長   森田 孝次 

     児 童 保 育 課 長   大塚美奈子 

     放課後対策担当課長   別府 芳隆 

 

 

○日   程 

 日程第１ 教育長報告 

 １ 協議事項 

 （１）教育施設担当 

   ア 東泉小学校・東泉こどもクラブ大規模改修に伴う仮設校舎借上について 

 ２ その他 
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午後1時30分 開会 

○佐藤教育長 ただいまから、令和6年第2回台東区教育委員会臨時会を開会いたします。 

 本日の会議録署名委員は、髙森委員にお願いいたします。 

 また、浦井委員、神田委員は所用のため、本日は欠席でございます。なお、教育長及び

在任委員の過半数の出席を得ておりますので、地方教育行政の組織及び運営に関する法律

第14条第3項の規定により、本日の会議は有効に成立しております。 

 ここで、傍聴について申し上げます。本日の議題は、議会報告前の案件であり、傍聴に

はなじまないと思われます。そのため、会議の傍聴を希望する方については、これを許可

しないこととしておりますので、ご了承ください。 

 

〈日程第１ 教育長報告〉 

１ 協議事項 

（１）教育施設担当 ア 

○佐藤教育長 それでは、日程第 1、教育長報告の協議事項を議題といたします。 

 教育施設担当のアについて、教育施設担当課長、説明をお願いします 

○教育施設担当課長 それでは、東泉小学校・東泉こどもクラブ大規模改修に伴う仮設校

舎借上について説明をさせていただきます。 

 項番 1、目的です。東泉小学校・東泉こどもクラブの大規模改修に伴い、校舎の代替施

設として、校庭及び隣接する東盛公園の一部に、仮設校舎を借り上げるものです。 

 項番 2、仮設校舎概要です。延床面積は 3,408.45平米です。建物形態は軽量鉄骨造 3階

建、準耐火建築物となります。設置予定地は、項番 1 で申し上げましたとおり、校庭及び

隣接する東盛公園の一部になります。 

 項番 3、補正予算額（案）です。仮設校舎借上として、12 億 9,800 万円となります。 

 項番 4、今後の予定です。5 月 21 日の政策会議、令和 6 年第 2 回区議会定例会区民文教

委員会へ報告後、以下、資料記載のとおり、仮設校舎の建設、大規模改修工事を実施して

まいります。 

 恐れ入ります、裏面をお開きください。項番 5 は、校舎と仮設校舎の位置をお示しした

図となっております。左側が現校舎、右側が建設予定の仮設校舎の配置図となっておりま

す。 

 簡単でございますが、東泉小学校・東泉こどもクラブ大規模改修に伴う仮設校舎借上に

ついての説明は以上となります。よろしくお願いいたします。 

○佐藤教育長 ただいまの説明につきまして、何かご質問等はございますでしょうか。 

○髙森委員 裏面の見取図を見たときに、隣接する公園の半分を専有して工事をするよう

な図面となっておりますが、残りの半分の部分は公園として機能するのでしょうか。 

○教育施設担当課長 残りの上部の公園につきましては、そのまま現在の公園を利用でき

る予定となっております。 
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○髙森委員 私もあの辺りを日頃通るのですが、休日には公園を利用している地域の方が

随分といらっしゃいますので、地域の住民の方々にも通知をいただいて、安全に運用して

いただければと思います。よろしくお願いいたします。 

○佐藤教育長 そのほか、よろしいでしょうか。 

（なし） 

○佐藤教育長 それでは、教育施設担当のアについては、協議どおり決定いたしたいと思

います。 

 これにご異議ございませんか。 

（異議なし） 

○佐藤教育長 ご異議ございませんでしたので、協議どおり決定いたしました。 

 

３ その他 

○佐藤教育長 本日の案件は、以上でございます。 

 その他、何かご発言等はございますでしょうか。 

 よろしいでしょうか。 

（なし） 

○佐藤教育長 以上をもって、本日予定された議事日程は全て終了いたしました。これを

もちまして、本日の臨時会を閉じ、散会といたします。 

午後1時40分 閉会 


